

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ПО ПРЕДМЕТОТ РЕВИЗИЈА И ОСНОВИ НА СМЕТКОВОДСТВОТО НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ НА УНИВЕРЗИТЕТОТ СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на објавениот конкурс во весникот "Утрински весник" од 25.03.2009 година за избор на наставник по предметите ревизија и основи на сметководството на Економскиот факултет на Универзитетот Св. Кирил и Методиј во Скопје, Наставно научниот совет на Факултетот, на седницата одржана на 24.04.2009 година, со одлука бр.02-1221/1, не избра за членови на Рецензентска комисија.

На објавениот конкурс во весникот "Утрински весник" од 25.03.2009 година се пријави само еден кандидат – д-р Зорица Божиновска Лазаревска, вонреден професор на Економскиот факултет на Универзитетот Св. Кирил и Методиј во Скопје.

По проучување на пријавата и на другите конкурсни материјали (научни и стручни трудови поднесени во прилог), Комисијата има особена чест на Наставно-научниот совет да му го поднесе следниов

ИЗВЕШТАЈ

БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ

Кандидатката д-р Зорица Божиновска Лазаревска, вонреден професор, е родена на 25.05.1963 година во Куманово. Основно образование и средно економско училиште завршила во родниот град со одличен успех. Во студиската 1981/82 година се запишала на Економскиот факултет во Скопје, на кој дипломира на планско - аналитичката насока на 31.03.1986 година.

Набргу по дипломирањето била ангажирана како демонстатор на предметот основи на сметководството а почнувајќи од 15.01.1987 год. е избрана за помлад асистент на група предмети од областа на сметководството. Стручното и научното усовршување го продолжила со запишувањето на постдипломскиот студиум од областа на Деловна економија - насока финансиско - сметководствена анализа, на Економскиот факултет во Белград. На споменатиот студиум кандидатката ги положила испитите со средна оценка 9,63 и на 12.10.1993 година магистрирала на тема: *Ревизија финансијских извештаја и привредних иредузека у домакој и ситраној теорији и иракси*. Непосредно по магистрирањето е избрана во звањето асистент на група предмети од областа на сметководството.

Докторската теза на тема: *Концепции, средства и показатели за ревизија – можност за нивна примена во ревизорската иракса на Република*

